



В Холмогорском районе бывший начальник отделения почтовой связи предстанет перед судом по обвинению в присвоении денежных средств



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего начальника одного из отделений почтовой связи в Холмогорском районе в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 160 УК РФ (присвоение, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

Следствием установлено, что с марта по июль 2023 года начальник отделения почтовой систематически присваивала себе из кассы денежные средства, принадлежащие АО «Почта России», в том числе полученные от подчиненных сотрудников за оформление подписки на периодические издания и за выдачу почтовых оформлений, причинив ущерб организации на общую сумму более 93 тысяч рублей.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов проверки, проведенной отделом безопасности УФПС Архангельской области АО «Почта России».

В ходе допроса обвиняемая признала свою вину и пояснила следователю, что тратила денежные средства на текущие нужды. После проведения ревизии и выявления недостачи она взыскала причиненный ущерб.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Октября 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1828218>